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Το Ισλάμ είναι η θρησκεία όλων των Αγγελιαφόρων
Το Ισλάμ είναι η υποταγή στον Αλλάχ, τον Δημιουργό του σύμπαντος και

τον Διαχειριστή των υποθέσεών του, και η υπακοή προς Αυτόν με αγάπη και
ευλάβεια. Η βάση του Ισλάμ είναι η πίστη στον Αλλάχ, τον Δημιουργό, η πίστη
ότι οτιδήποτε άλλο εκτός από Αυτόν είναι δημιούργημά Του, και η πίστη ότι
δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται παρά μόνον Αυτός. Σε Αυτόν
ανήκουν τα Ομορφότερα Ονόματα και οι Ύψιστες Ιδιότητες, και σε Αυτόν
ανήκει η απόλυτη Τελειότητα. Ούτε γεννά, ούτε γεννήθηκε, και κανένας δεν
είναι ίσος ή συγκρίσιμος με Αυτόν. Δεν είναι ούτε ενσαρκωμένος, ούτε
ενυπάρχων σε κανένα από τα πλάσματά Του.

Το Ισλάμ είναι η θρησκεία του Αλλάχ, του Παντοδύναμου, που δε δέχεται
καμία άλλη θρησκεία από τους ανθρώπους, και είναι η θρησκεία που διέδωσαν
όλοι οι Προφήτες.

Μεταξύ των θεμελιωδών αρχών του Ισλάμ, είναι: η πίστη σε όλους τους
Προφήτες και τους Αγγελιαφόρους, η πίστη ότι ο Αλλάχ τούς έστειλε στους
δούλους Του για να μεταφέρουν σε αυτούς τις εντολές Του, και η πίστη ότι τους
αποκάλυψε τα Θεία Βιβλία Του. Ο τελευταίος από τους Αγγελιαφόρους, ήταν ο
Μωχάμμαντ (ειρήνη και ευλογίες σε αυτόν), τον οποίον έστειλε ο Αλλάχ με
τους τελικούς κανόνες (της Σαρία) που αντικαθιστούν τους κανόνες των
προηγούμενων Προφητών. Ο Αλλάχ τον έχει υποστηρίξει με μεγάλα θαύματα,
το μεγαλύτερο από τα οποία είναι το Ευγενές Κορ’άν, που αποτελεί τα Λόγια
του Αλλάχ, και το οποίο είναι το πιο σπουδαίο Βιβλίο που γνώρισε ποτέ η
ανθρωπότητα. Είναι θαυματουργό ως προς το περιεχόμενό του, τα Λόγια του,
και τον τρόπο και την ευγλωττία του. Περιέχει την καθοδήγηση προς την
αλήθεια και την ευτυχία στην εγκόσμια ζωή και στη Μέλλουσα Ζωή. Είναι
διατηρημένο μέχρι σήμερα στην αυθεντική αραβική γλώσσα του, στην οποία
αποκαλύφθηκε, κανένα γράμμα δεν άλλαξε, ούτε αλλοιώθηκε ποτέ.

Μεταξύ των θεμελιωδών αρχών του Ισλάμ είναι: η πίστη στους Αγγέλους
και στην Ημέρα της Κρίσεως, κατά την οποία ο Αλλάχ θα αναστήσει τους
ανθρώπους από τους τάφους τους για να λογοδοτήσουν για τις πράξεις τους.
Τότε, όσοι πίστευαν και έκαναν καλές πράξεις, θα έχουν μία αιώνια ευδαιμονία
στον Παράδεισο, ενώ όσοι αρνήθηκαν την πίστη και διέπραξαν κακές πράξεις,
θα έχουν ένα μεγάλο μαρτύριο στην Κόλαση. Επιπλέον, μεταξύ των
θεμελιωδών αρχών του Ισλάμ είναι και η πίστη σε ό,τι όρισε ο Αλλάχ, τη Θεία
Μοίρα.

Οι Μουσουλμάνοι πιστεύουν ότι ο Προφήτης Ιησούς (ειρήνη σε αυτόν)
ήταν ο δούλος του Αλλάχ και ο Αγγελιαφόρος Του, και ότι δεν ήταν υιός του
Αλλάχ, γιατί ο Αλλάχ είναι ο Ύψιστος, που δεν ταιριάζει στο Μεγαλείο Του να
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έχει μία σύζυγο ή έναν υιό. Ο Αλλάχ μάς πληροφόρησε στο Κορ’άν ότι ο
Ιησούς ήταν ένας Προφήτης που τον υποστήριξε ο Αλλάχ με θαύματα, και τον
έστειλε για να καλέσει τον λαό του στο να λατρεύει μόνο τον Αλλάχ, χωρίς να
αποδίδουν σε Αυτόν εταίρους στη λατρεία. Επίσης, ο Αλλάχ μάς πληροφόρησε
ότι ο Ιησούς δε ζήτησε ποτέ από τους ανθρώπους του να τον λατρεύουν, και ο
ίδιος ο Ιησούς λάτρευε τον Αλλάχ, τον Δημιουργό του.

Το Ισλάμ είναι μία θρησκεία συμβατή με την κοινή λογική και τα υγιή
μυαλά. Ο Αλλάχ έχει ορίσει το Ισλάμ για τα πλάσματά Του, το οποίο αποτελεί
τη θρησκεία της καλοσύνης και της ευτυχίας για όλη την ανθρωπότητα. Δεν
διαχωρίζει τους ανθρώπους βάση έθνους ή χρώματος. Όλοι οι άνθρωποι είναι
ίσοι στο Ισλάμ. Κανείς δεν έχει υπεροχή έναντι του άλλου, παρά μόνο με την
ευσέβεια και τις ενάρετες πράξεις.

Κάθε λογικός άνθρωπος θα πρέπει να πιστεύει: στον Αλλάχ ως τον Κύριό
του, στο Ισλάμ ως τη θρησκεία του και στον Μωχάμμαντ ως τον Αγγελιαφόρο
του. Δεν υπάρχουν άλλες εναλλακτικές, καθώς ο Αλλάχ θα ρωτήσει κάθε
άνθρωπο την Ημέρα της Κρίσεως για το πώς ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα των
Αγγελιαφόρων. Αν ήταν πιστός, τότε θα ανταμειφθεί με την μεγάλη επιτυχία,
αλλά αν ήταν άπιστος, τότε θα έχει την προφανή απώλεια.

Όποιος θέλει να ασπαστεί το Ισλάμ πρέπει να πει: [Ασχάντου αλ-λά ιλάχα
ίλλα Αλλάχ, ουά ασχάντου αν-να Μωχάμμανταν ρασούλου Αλλάχ], (Μαρτυρώ
ότι δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται παρά μόνον ο Αλλάχ, και
μαρτυρώ ότι ο Μωχάμμαντ είναι ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ). Επίσης, θα
πρέπει όταν λέει τις δύο μαρτυρίες της πίστεως, να γνωρίζει τη σημασία τους
και να πιστέψει σε αυτές. Με αυτό, ο άνθρωπος γίνεται Μουσουλμάνος, και στη
συνέχεια, θα πρέπει σταδιακά να μάθει τους υπόλοιπους κανόνες του Ισλάμ,
ώστε να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του. https://byenah.com/el
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